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3. 1EMFKIR
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W ke

AHOARE

m ZE{E
m FRRFIF
m - NFALIEFRFRIFOF M4







W ke

S ERE

m LIRSS EDEEE L, L, [T,
LisLy={xy|x< Lb)’ < Ly;
%Ll,Lzo)E*ﬁtu' /5\
wEEFN - ZBRLTL L, & L L, EE(IENS




W Ak

B 7ILID7RYEY FDEFE LEEEER n ITHL,
EE LT RTEDHS.

[n_ {e}, ifn=20
L1t ifn>0

B 7ILID7RYNY EDEEE LIZHL,
EiE L* L+ ZRTEDHS.
— Uoo Ln

L+ — U?f:an



IFARRE




FEZRIN W2 huphkz

IERR IR IR DB

B 0,INERAXFIDIL0TIRELSILD.

0(0+1)* 0, 00, 01, 000, 001, ...

m 0, IMLANXFINS>H00 TERHBED.

(0+1)* 00 00, 000, 100, 0000, 0100, ...
B 0,IMoRADIFIDIBEAIZONZZTTHD.

(0+1)* 011 (0+1)* 011, 0011, 1011, 00110, 00111, ..




IEARRIR §%2j1¢ﬂj(§g

IERR IR IR DB

B0, IS FIDH>LRBEDIZZTLHLD.
1%(01*01%)"

1111, 110101, 10111010011, ...



IERRZRIR

IERR IR IR DB

m FEERHOTERIE.

(1+2+3+4+5+6+7+8+9)(0+1+2+3+4+5+6+7+8+9)"+0

B 2ODEHTHHFEEEHRDHERI.

( (14243 +4+5+6+7+8+9)(0+1+2+3+4+5+6+7+8+9)* +¢ )(0+2+4+6+8)



FEZRIN W2 huphkz

1IE 71 #= 38 (regular expression)

[BER] 2 ET7IWIT7RNYRETD. A=), (69, «,+ " HE
SNA =2 %&iml=¢95. 2 EQOEBRRIFEL, RD)-(5)DB
BHAND X UA LOXFHELS.

1) ZOBERITERRKRIETHAS.

Q) ¢IFIERKREFETHS.

3) ZIXIERKILTHD.

@) a EBHAIERRKIR LI (0 ) FERRINTHS.

G) a EPMEFRRKRIE ZSIE (op) IFERKRINTHS.

6) o NIERKRIVLGLF CIXERRKRINTHS.

Y={a,blDLE
7,{@- (a+b)*) I(FERRE
a [FIEFHKRIA

b IFEHRKRER —>|(ath) FERKE —>|(at+b)™ FEHRKRR




IERRZRIR

IERRARIFDIERK ]

[EE] > LOERRFEF > DERESICEIER || - |F
RTEDHS.

(1) TRTD a<EX T LT ||a|| = {a}.

@) [lel|= e} -

3) ||[2]|=2.

(4) IEFRFRIF o & B IZHLT|(a * B)II= o[BIl

(5) IEFRRIR o & BIZJLT||(a+P)|| = ||al| U|IB]|-

(6) IEFRTIR o [TXLT ||o]| = ||ol|".

I(a= (a+b)")l[ =[]l *[I(a+D)"[| = {a} *[|(a+b)[]" = {a} (|[a]| U ||b])"
= {a}-({a} U {b})"={a} - {a,b}"
={ax | x<{a,b}"}



FEZRIN W2 huphkz

IF FRFRIF D FHRRME
m PRI o [ZHL (0 o YDEBBEIEELT of F
WNBZEDHS.
B EEDESE
>

EEDHDHIEIZKY, () DERZEEFT .

((0(1*))+0) = 01*+0
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e -NFAE FRFRIBOE M W2 huphkz

e-NFA & IE R FR I D F M4

IO

[EE23) LHFZEBDEEBETH. CDEE, RO
FHTHS.

(1) HAERKER r NFEELTL=|/.
2) 8% e-NFAM DNFELT L=LM)EES.




e -NFAE FRFRIBOE M W2 huphkz

TEIE2 3 EERR

m FI2.1,22&Y, RO2DODEEETEHIXLL.

[#8782.1] T RNTHOERKIT 7 (2L T LWM) = ||r||EXEY
RD()Q)%&EiET=Fe-NFA M =0, %, 6, qo, F)D\EET 5.

(1) MIEFEE—DODO&BIREE 8D, T75H5 F={f}.
2 IARNTDa<sX U X LT If, a)=2.

[#782.2] R TDHODFA M (I LT L(M) = ||r||EFD
FIRRE »r NEFEETD.




e -NFAE FRFRIBOE M W2 huphkz

A2 1DFEBA: 7477 (1./3)

m FRRIR 7 ICEENSEREFOEE m ICBEET S

Jm#N% TREBA 9 5.

mm=0 EEBDIE, RD3IDDHZFEDWNTNMNTHS.
¢ r=acl.
o r=c.
& r=2

m >0 EEDDIE, RDIDDIZFEDVWT NI THS.
¢ r=rr (r, I IERKR).
& r=r+r, (r,rXEFRKI).
¢ r=r (rnXEHRKIR).



£ -NFAE IE3ERIRD i 4 W2 huphkz

A2 1DFEBA: 7177 (2.73)

mm=0 DEE.

» (=) () B

r=a€X2 |Zx9 % ¢-NFA r=¢|lZx9 % e NFA r=a|Zx9 % e-NFA
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W ke

fHRE2.1MDEEBR: 714 T 7 (3.73)

m >0 DEE.

» () O

r [I2% 9% e-NFA

® @) (&)

r ':-L“-_I-T%) S-NFA

» @ ........

r=r;"r 29 % e-NFA

........
......
. LR

.
Py

.
.
L4
-«
oy .
.........
...............
---------------------

r=r"12%9 % eNFA




e -NFAE FRFRIBOE M W2 huphkz

{5l IEFHRIFab™+clZxt9 He-NFADIERL
ab*+clZ*xt 9 He-NFA

‘e
‘e
‘e,
a

“"
.t
a®
-------------------

ab" (2% 9 %e-NFA B o
»OL,Q ..... O ,@L,Q ..... @
gy
OO0
alZXx9 $&-NFA b(:iﬁéeNFA el S He-NFA

»(O0) » (-0 >0
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fErE2. 1DEEEA(1.74)
B PRI ICEFENSEREFOEE m (AT S
[&HH;%& CEEEAT 5.
B m=0DLE. HEDFHEZERmTI=9 - NFAMZRD IS
IZHERLTES.

L r=aSX1EBIE, M=({q0.q:}, 2, 0, qo, {q1}) s.t.
_Hai}, if(g¢) = (g0 a)
9(g: ) _{ @,  otherwise.
2. r=2¢& f;B‘jf’ M:({QO}aza 59 90 {90}) S.t.
(g, =0 (VcE X U {e}).
3. r=21gblE, M=({9449:},2, 3, 90, {q1}) s-t.
g, c)= 0 (V(q,0)E{q0.q9:} X (X U {e})).



e -NFAE FRFRIBOE M W2 huphkz

2. 1MDEEA(2.74)

m>0DEE. WHREDEHZiHT-9 e-NFAZRD LS

IR TES.

Lor=rr (rnnlTERKRB)GLE, HBREDREKY,
ry, 1l Z¥F 9% e-NFA M, M, FET 5.
M\=(0y, 2, 31, q1, /1)), My=(05, 2, 63, q2, 1L ET B.
—ftEE LD, 0,N0,=0ELTEL.
ZDEE, M=(0,U0,, %, 5, q,, {L)ITHBEDEHEET-
F NFATHA. I, 0 [FRTEERIND.

01(q,¢), if (g,c) € Q1 x (BU{s}) —{(f1,2)}
6(q,c) =< 02(q,c), if (q,c) € Q2 x (X U{e})
{g2}, if (q,¢) = (f1,¢)



e -NFAE FRFRIBOE M W2 huphkz

fHRE2.1MDEERH(3.74)

2. r=rtr (r, RIFERRT)ESE, IFHEDRELY,
r, 12X % e-NFA M M, D FET 5.
M=(01, Z, 01, q1, 11}), Ma=(0s, X, 65, @, 121)ET .
—iEMEEEDHT, 0.N0,=0&ELTLKLN.
ZDEE, M=(0,U0,U {qo, fo}. Z, 0, qo, {fo))ITHRBDE
HEET-9 «NFATHS. ZZIZ, J [EIRTEERINS.

{1, 42}, if (g,¢) = (o, €)
01(q,c), if (q,c) € Q1 x (XU{e}) —{(f1,9)}
0(q,¢c) = ¢ 02(g,¢), if (q,¢) € Q2 x (EU{e}) —{(f2, )}
{fo},  if(q,c) €{(f1,2),(f2,2)}

0, otherwise

\



e -NFAE FRFRIBOE M W2 huphkz

fHRE2.1DEEH (4.74)

3. r=r" (rn FERKRB)GLIE, IFHEDRELY,
r 2% 9% e NFADNEET B.
M\=(0\, 2, 01, q1, {f1}) £ET B.
ZDEE, M=(0,U0,U{qy, i}, 2, 0, q, {fo})ITFERBED S
H%xi#T-9 - NFATHAD. ZZIZ, S IIRTEERIND.

{a1}, if (¢,¢) = (qo,¢)
5(q.c) = 01(q,c), if (¢,¢) € Q1 x (EU{e}) —{(f1,2)}
| {q1, fo}, if(q,c) = (f1,¢)
0, otherwise

QED



e -NFACIERRKRIFOHF{E

fHRE2.2MDEEA(1.73)

m DFAZ M =({q,,....q,}, 2,0, q,, )T B.

B &L jELL.. . nERLEL0,.. n ITRLT
RE, #RODQEHTXFINEUDER LD,
® ag;, x)= q;.
@ xDEEDOEETE y (0<y|<pDIZFHL T g, y)E {q1s- ..k} -

KBEg EHFLT, BHg,....q DREDHERHLEAD L
KBy ~EHREEBEEISRITXTIDES. —




e -NFAE FRFRIBOE M W2 huphkz

fHE2.2MEEH (2.73)

B YARTD 6, k[2DOWT, R IFERRFETRES
CEEmIRIAETIEEAT 5.
m=0DEE.
N Rg]:{a |a€2,0(q, a)=q; } Uie|i=] VAVERY AL D.
O R?J-li U DRI ERETHANLERESTHY,
ERRTWTEROHES.




e -NFAE FRFRIBOE M W2 huphkz

fHRE2.2MDEERH (3.73)

m>0DES.

= R =R RE)RETURETT (k> 0)AYBRY 3L D.

m FHEDRESY, R R R RS HFIERKRIRT
RTENTED. TOERKRRE, JBIC, 5 5,
ne LG tETRE REIFLUTOERKBRTERES.

Ti{(k_ ! (Tkk,E 1)*7”kk,]T 1+7"1'{{]'_ !

mL(M)= quEFR{fj THEIMD, F={j,...J,} £ETBE, L(M)
[IUTODERKRFETERED.

n n
ety Tt
Tl;_]l rpl.]p

QED



e -NFACIERRKRIFOHF{E

0 0,1 (00)*
rk, 0 0 0(00)*
ris 1 1 01
k.0 0 0(00)*
By |6 e+00  (00)"
s 1 1+01 0°1
7y |2 o (0+1)(00)*0
rk, 0+l 0+l (0+1)(00)*
r3f‘f3 € € e +(0+1)0%1

o, =1i5(rf3) 5o+, = 071(e + (0+1)01)"(0+1)(00)*+0(00)*
= 0"1((0+1)0*1)*(0+1)(00)*+0(00)*

i3 =1Ea(1E3) 1 gtrEs = 0% 1(e + (0+1)0*1)*(e + (0+1)0*1) +0*1
=0"1((0+1)0*1)*

o, 115 = 0"1((0+1)0*1)*(e + (0+1)(00)*)+0(00)*



